1. Efectuar las siguientes operaciones con fracciones (1 punto; 0,5 por apartado):

o [[s-22)2-5 20
35 5 3|2

2. Operay simplifica (2 puntos, 0,5 por apartado):
2°.6%.127°.18"
a) 2 43 2
3°-47.36

2%a’h™ (6ab)* (22a%) (370

(2a2b)2 (3a)”




3. Contesta a las siguientes cuestiones (1,5 puntos; 0,5 por apartado):

a) Un comerciante quiere ganar el 15% en un objeto que él compra por 180 €. ;Cuanto debera cobrar
por él?

b) Me han rebajado una factura en un 14% y he tenido que pagar 4988 €. ;Cual era el importe original
de la factura?

) _— . 5 o 3
¢) Un ganadero ve como disminuye su rebafio vacuno en 3 por una epidemia. Por ello vende los " de

las vacas que sobrevivieron y deja las 36 restantes para dedicarlas a cria. ¢Cuantas reses tenia
inicialmente?



4. Efectta las  siguientes  operaciones con  radicales y  simplifica el  resultado
(2 puntos; 0,5 por apartado):

N

§/ab

by SAB:-2V2 _
V42434

C) (\/ﬁ):

d) 3v5+4%/25-245-3J20 =

5. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado (1,5 puntos; 0,5 por apartado):

J20++/6 _
o

a)



6. Factoriza el polinomio 2x* — 5x* — 4x + 3. ;Cuéles son sus raices? (1 punto)
p

7. Efectua la siguiente operacion (1 punto):

Xx+1 1 x-1
2 t-- =
X =4 X X+2




1. Efectuar las siguientes operaciones con fracciones (1 punto; 0,5 por apartado):
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2. Operay simplifica (2 puntos, 0,5 por apartado): )
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3. Contesta a las siguientes cuestiones (1,5 puntos; 0,5 por apartado):

a) Un comerciante quiere ganar el 15% en un objeto que él compra por 180 €.
(Cudnto debera cobrar por é1?

480 + ;"5 490 55 426 R NG & 2oy <=
00 —————

b) Me han rebajado una factura en un 14% y he tenido que pagar 4988 €. ;Cuél era
el importe original de la factura?

(- 1Y x = 4anE S L VR - X

100 1090

% X = ‘{q??-'[oo = x =— 5800
Ye

: R S g
¢) Un ganadero ve cdmo disminuye su rebafio vacuno en r por una epidemia. Por

3 i X
ello vende los 3 de las vacas que sobrevivieron y deja las 36 restantes para
dedicarlas a cria. ;Cudntas reses tenia inicialmente?

El sanadevs tenie x vacas. Muten 5..><. Sobwviven _3_,<
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4. Efectia las siguientes operaciones con radicales y simplifica el resultado
(2 puntos; 0,5 por apartado):

e P PO P P
s \m— e

=42] O?q. E?_l-[ i Q3L2 41'0? _ (a.‘:)z \&a-

N A N T
"lohs Im® | s Zd2E
1 4 (Si Se. - 4\|408

1
T Y&Gon&ula_ - 12

2z 2l 24m
2N 205 =.J2.6% =

Zoo

=2-5\f“ Ao =2

d) 3J5+425-2J45-3v20= 35 + 4\152— 2t e ~ a8 =

caJ5 e de & 2-3J5 ~3-2J5
=3J5 +JVs -5 -¢cJ5 = -¥J5

—

5. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado (1,5 puntos; 0,5 por
apartado):

" V20 ++6 _ (J‘z’5+\1?)45: J490 + J12 .
2 2 2 2
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6. Factoriza el polinomio 2x* — 5x% — 4x + 3. ¢Cudles son sus raices? (1 punto)
- - 2 .
= ° ’ D™ 55 B0+ 2 —:(x#d)(x-B)(?-x-’O:
w4 QD 5 o ol
3 e EADeS w3y A
2 =4 -, & 7 ) Ee 3 =z
Y2 1
2 o

7. Efectia la siguiente operacién (1 punto):

x+1 1 x-1 X(X+1) (xt+2)(x~-2) s x(x—z)(x—4)=
x> -4 ;—x+2= %X (x*¥2)lx-2) X (X+2DX-2) X(X-t-z)(x-?_)
% % 4 x> B x242x N

= + — =
xZ- 4 x x 2= 4 G R TS

X P+ BRI -y

X >- 4 x
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